

高考11月1日起报名,这些细节别忽略

尽早填报,避免高峰期网络拥堵;学业水平测试必修科目报名时间为11月5-7日

2017年高考报名和确认工作将于2016年11月1-4日进行,此外2017年普通高中学业水平测试必修科目考试网上报名以及确认时间为2016年11月5-7日,逾期不予补报。南京市招办特别提示广大考生,尽早上网填报并提交,避免集中在截止时间临近前填报,特别是网络条件差的地区要避免在高峰期上网填报,防止在报名结束前网络拥堵不能登录填报网站。

通讯员 施昭 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳

各类考生报名要求

高考报名,应届毕业生由就读中学组织集体网上报名。往届生和社会人员在户籍所在地的区招生办办理,除须出具户口簿、身份证外,还要求交验同等学力证明或学历证书。江苏省户籍在外省借读考生,在户籍所在地的区招生办办理,须出具户口簿、身份证、应届毕业证明(或学历证书)、外省省级考试机构开具的有效期内的高中会考或学业水平测试成绩证明。

随迁子女考生,须由考生本人向现就读中学提交《2017年来苏务工就业人员随迁子女高考报名申请表》及相关证明材料,由现就读中学汇总后报区招生办,经审核,符合条件的考生方可办理相关报名手续。

在江苏省定居并具备报名资格的外国侨民。在就读学校办理,须出具考生本人护照和江苏省公安厅签发的《中华人民共和国外国人永久居留证》。

高考及学测报名流程

11月1至4日24时,考生凭考籍号、身份证号登录省考试院报名网站(<http://www.jseea.cn>或<http://pgbm.jseea.cn>),将《报名信息采集表》上的内容依次录入,并请立即网上提交。提交成功后,在网上报名截止时间前,考生凭密码可重新上网修改自己填报的信息。

网上报名截止时间为11月4日24时,提交成功后,系统将根据考生实际所报考科目自动生成应缴纳报名考试费金额,通过网报系统进入银行系统,按照核定金额支付报名考试费。

支付成功后,考生到报名点,在统一打印的报名信息确认表上亲笔签字确认,同时签订《考生诚信考试承诺书》,截止时间为11月7日17时,信息一经确认,任何人不得擅自更改。

2017年普通高中学业水平测试必修科目考试网上报名及确认时间为11月5-7日,操作流程同高考报名。



制图 俞晓翔

••• 资讯

球迷的专属福利 PPTV电视苏宁FC独家定制版火热发售中

随着江苏苏宁足球俱乐部在10月2日的2016中超精英梯队联赛中强势夺冠,这一国足中的实力战队又一次成为球迷关注的焦点。而作为一名合格的江苏苏宁热血球迷,精彩比赛怎能没有球迷专属电视助阵?正在火热促销中的“PPTV电视苏宁FC独家定制版”,就是PPTV聚力特意为苏宁战队的球迷们量身定制的专享电视,不仅硬件强悍,还在设计上融合了江苏苏宁的队徽,让你的电视也有“足球信仰”!

为苏宁俱乐部而生,PPTV电视苏宁FC独家定制版实力呈现精彩战况

说起10月2日的2016中超精英梯队联赛,不少球迷将其称为江苏苏宁“里程碑式的胜利”。这与苏宁俱乐部在球员招募上的“远见卓识”有关,不仅用心觅得良将,还为球员们提供优质的培养机制。目前,苏宁俱乐部已拥有前锋队员马丁内斯、前卫队员谢鹏飞和特谢拉、后腰队员吴曦和拉米雷斯等多名优秀球员助阵,其中,前卫特谢拉已入选中超最佳球员提名,苏宁俱乐部也成为中超赛事中当之无愧的实力派。有如此强大的王牌阵容,比赛还能不精彩?激战正酣的赛事自然要有能与之匹配的电视,性能强悍的PPTV电视苏宁FC独家定制版就是你不可或缺的看球利器。

据悉,视野宽广的清晰画面呈现是PPTV电视苏宁FC独家定制版的最大亮点。为营造沉浸式的观赛体验,PPTV电视苏宁FC独家定制版特意采用了LG原装FHD屏,拥有出色的高清性能和专业背光,并保证在赛事激烈正酣之际无拖影画面,带来流畅清晰的赛事呈现。同时,

43P1S 苏宁FC定制机



每年的10月29日这一天定为PPTV聚力的品牌日“1029PPTV嗨P日”。今年10月29日,家电年度大促“1029PPTV嗨P日”的再度回归,不仅将推出多款性价比超高的电视、手机新品,还释放出大量福利措施,打造优惠力度“超越双十一”的年度家电促销节,力求让消费者们以更优惠的价格享受到高品质的智能硬件,获得更精彩、更多元的家庭观看体验。“十月口碑销量双冠王”PPTV电视40C2到手价仅999元,PPTV电视50C2S到手价仅1499元。64位强劲处理器搭配64位系统,即使是在高速运转过程中也能保持流畅清晰的画面呈现。

除了PPTV电视苏宁FC独家定制版,PPTV聚力还以利物浦足球队的经典元素为设计基础,推出PPTV电视利物浦独家定制版。PPTV电视利物浦独家定制版不仅在外形上以极具辨识度的“利物浦红”为主体色,还在硬件配置上采用了65吋LG进口4K液晶大屏,并通过MEMC运动画面补偿技术,在保障影院级清晰度的同时捕捉球员瞬息间运动痕迹。而深度定制化的内容也是亮点,其内置的利物浦专题视频资源,全方位呈现利物浦俱乐部的一手资讯和独家视频内容,真正实现球迷与球队零距离全方位的深度接触。

十月主场:1029PPTV嗨P日成年度家电促销之役的“赢家”

2015年,PPTV聚力就正式宣布,将



▶ 特别提醒

报名要趁早,避免网络拥堵

南京市招办特别提醒,为增加其录取的机会,建议报考体育、艺术类考生尽可能兼报文科类或理科类。拟申请参加普通高考注册入学的考生必须有全部学测成绩和高考成绩,并符合相关高校的要求。

考生要重视《诚信考试承诺书》:依据《国家教育考试违规处理办法》,考生都建立了考试诚信档案,录取时,省教育考试院以附加表的方式向高校提供违规考生历年参加全国统考的违规简要事实及处理结果,作为高

校决定是否录取考生的重要参考依据之一,所以,签订《诚信考试承诺书》不是流于形式,考生须仔细阅读,认真对待。特别建议考生尽早上网填报并提交,避免集中在截止时间临近前填报,特别是网络条件差的地区要避免在高峰期上网填报,防止在报名结束前网络拥堵不能登录填报网站。

考生要注意,报名期间应妥善保管登录密码,如遗失,可凭身份证件和本人申请向报名点申请密码重置。

▶ 相关新闻

美术统考:12月4日 音乐统考笔试:12月11日

快报讯 (记者 金凤) 江苏2017年普通高校招生艺术类专业美术与设计类(以下简称“美术类”)、音乐类以及广播电影电视编导专业实行专业省统考时间和考点发布。其中美术类省统考定于12月4日举行,音乐类专业省统考笔试定于12月11日,面试

自12月13日进行。广播电影电视编导专业笔试定于12月10日进行,面试自12月12日起进行。

江苏省教育考试院相关负责人表示,专业省统考考试说明及有关江苏艺术类专业省统考网上确认、网上缴费、报到须知、考试等其他事宜,将另行通知。

广告 左手产品右手技术,看搜狗如何用人工智能飞奔

2016年10月24日,搜狗公布了2016年第三季度财报。数据显示,搜狗第三季度收入为11.1亿元,同比增长9%,高于行业整体增速。移动流量较上年同期增长一倍以上,贡献接近整体流量的3/4。移动搜索收入对整体搜索收入的贡献从去年同期的30%增长到58%。搜狗手机输入法用户快速增长,稳居中国以DAU计的第三大手机应用。

明医英文搜索领衔

差异化搜索品质不断提升

今年5月上线的搜狗明医搜索,在搜索结果中聚合了用户提问和专业医生的回答,包括国内外医疗专业网站、药品数据、权威优质问答、权威医生科普文章等优质内容,可以使用户获得更权威真实的信息。自5月份上线以来,明医搜索流量增长了150%。值得一提的是,“搜狗明医”是一项完全免费、无商业推广的服务。

除了搜狗明医,搜狗英文搜索在第三季度也推出了跨语言检索功能,可自动将中文查询词翻译成英文后直接返回英文结果,为英文水平欠佳的用户带来更便捷的体验。目前,在搜狗英文搜索中使用这项新功能的用户比例达到20%。

加速语音交互技术落地输入法产品创新引领行业走向

布局人工智能技术,搜狗率先实现了从概念到落地产品的跨越。以语音识别为例,作为国内领先的语音输入应用,搜狗输入法的语音识别准确率目前已超过97%;语音输

入日频次比一年前增长一倍多,单日语音请求达1.9亿次。此外,搜狗语音实时转写技术也处在行业领先水平,已经成功将近20分钟的演讲内容同步转换成文字并实时直播。

今年8月,搜狗发布了语音交互引擎“知音”。语音识别错误率相对下降30%以上,语音识别速度提升3倍;在语音交互的过程中支持用户通过语音修正错误的识别结果。此外,该系统还支持多轮对话。

“自然交互+知识计算”开拓人工智能发展创新之路

之所以能够在搜索和输入法产品中实现诸多创新,源于搜狗的人工智能基因。搜狗基于搜索和输入法产品积累了海量的数据和技术研发实力。今年4月搜狗捐赠清华大学1.8亿元,还共同成立了天工智能计算研究院。

第三季度,搜狗输入法的语音修改功能亮相央视《对话》栏目,用户现场对该功能进行了试用并给予高度评价。同时Discovery频道的纪录片《智慧中国》中,也展示了搜狗搜索包括“一键订咖啡”、“舌相诊断”、“拍照购物”等独特技术与产品功能,在全国20余家电视台和主要视频网站陆续开播后收获了广泛积极的反响。搜狗正在以中国人工智能领军企业的姿态被更多人熟知和喜爱。

有理由相信,在“自然交互+知识计算”理念的推动下,搜狗将在即将到来的人工智能时代中继续担任探路者与领军企业的重要角色。

震荡市力争收益落袋为安 上投摩根旗下8只产品“到点齐分红”

今年以来,市场一直持续震荡行情,在此背景下,不少基金产品通过合同约定到点“强制分红”,使投资者获利资金得以及时落袋为安,体现不错的产品优势。据悉,截至9月30日,上投摩根旗下又有8只偏债型及

产品有风险,投资需谨慎!